

Sanacija crpne stanice „Karadorđev trg” u Zemunu nakon više od 40 godina

Za izgradnju 1.600 kilometara mreže biće uloženo 700 miliona evra

Kanalizacionu crpnu stanicu „Karadorđev trg” u Zemunu u kojoj se izvode radovi na sanaciji i adaptaciji elektroopreme, prvi put od 1972. godine, obišao je gradonačelnik Beograda Siniša Mali.

Prema njegovim rečima pred ovom gradskom vlašću je veliki posao, s obzirom na plan da se u narednih 10 godina izgradi 1.600 kilometara kanalizacione i vodovodne mreže, 14 fabrika za preradu otpadnih voda, kao i 25 vodovodnih i kanalizacionih crpnih stanica.

– Ova rekonstrukcija deo je celokupne obnove vodovodne i kanalizacione mreže u Beogradu, za šta je samo ove godine izdvojeno 37 miliona evra, dok će narednih 10 godina biti uloženo 700 miliona evra u te svrhe i 300 miliona evra za fabrike za prečišćavanje vode. Hoćemo da zamenimo i one vodovodne cevi koje su dotrajale i stalno pucaju, jer 20 godina niko nije se bavio ovim pitanjem – istakao je Mali i ponovio da će svaki građanin prestonice imati vodu, kanalizaciju i asfalt do svoga doma.

Gradonačelnik je naglasio da je predviđeno da u Zemun u narednih 10 godina samo u vodovodni i kanalizacioni sistem bude uloženo 203 miliona evra.

– Od svih 17 opština, Zemun je druga opština po predviđenoj visini ulaganja. Već se uveliko odvijaju radovi i u naselju Altina, koje je potrebno opremiti kompletnom infrastrukturom. Kad je reč o ovom objektu, on je pušten u rad još 1972. godine i služi za prepumpavanje atmosferskih i upotrebljenih voda sa



U Zemun će biti uloženo 203 miliona evra

slivnog područja u reku Dunav. Tokom decenija su vršene neke manje rekonstrukcije ali nikada nije rađena celokupna rekonstrukcija elektro i mašin-

Uveliko se, prema njegovim rečima, izvode radovi na Savskom amfiteatru, Beograd na vodi ide svojom dinamikom, biće pokrenuto novih devet privrednih zo-

opština daje rezultate. On je ponovio da su započeti radovi na izgradnji kanalizacije u Altini, i da se očekuje početak radova u naselju Plavi horizonti i u Batajnici.

– Vodimo računa o ravnomernom razvoju naše opštine. Juče smo imali priliku da vidimo plan za narednih 10 godina kako da rešimo sve probleme i život građana prilagodimo 21. veku – naveo je Matić.

Stanica u Zemunu je jedan od ključnih objekata beogradskog kanalizacionog sistema, koji opslužuje veliki deo konzuma Zemuna i Novog Beograda. Radovi su počeli krajem prošle godine a vrednost ove faze radova je oko 75 miliona dinara. To je prva faza rekonstrukcije, i biće gotova za mesec dana. U ovoj godini predviđena je i druga faza rekonstrukcije.

B. R.

Priključak za sve do 2025. godine

Gradonačelnik Mali ranije rekao da je reč o velikom poduhvatu kada je investiranje u sistem vodovoda i kanalizacije. „Ove godine smo ukupno izdvojili 37 miliona evra, za 2017. godinu ćemo izdvojiti 50, za 2018. godinu 82 miliona, za period 2019-2020. 260 miliona evra i za period od 2021. do 2025. godine oko 650 miliona evra. Trećina teritorije grada Beograda danas nema kanalizaciju što je poražavajuće i upravo na ovaj način omogućićemo da svako domaćinstvo dobije priključak do 2025. godine”, rekao je Mali. Što se tiče pojedinačnih opština, pored Zemuna, najviše sredstava biće izdvojeno za opštinu Palilula - 277 miliona evra, a čak 145 miliona biće izdvojeno za opštinu Čukarica.

ske opreme, što se sada radi – istakao je Mali uz podsećanje da je ta stanica, osim za Zemun važna i za Novi Beograd.

On je dodao da ovo samo deo investicija koje gradska vlast izdvaja za građane Beograda.

na u Beogradu, a sve sa ciljem otvranja novih radnih mesta i podizanja kvaliteta života građana prestonice.

Predsednik opštine Zemun Dejan Matić rekao je da jedinstvena politika grada i gradskih